

Круизный лайнер прибыл в Гоа, самый маленький штат в Индии. Это была конечная точка путешествия Владимира и Юли, на такси они приехали в отель, в котором должны были провести оставшиеся два дня тура. Живописные леса со множеством пальм, папоротников и других растений окружали трёхэтажное здание отеля, прямо перед которым был фонтан, а за ним начинался белоснежный пляж и море, прозрачное и чистое, как слеза младенца. Несмотря на пуританский нрав жителей Индии, в Гоа терпимо относились к туристкам купающимся и загорающим топлес, которых было довольно много в это время на пляже, несмотря на поздний вечер.

— Я Вам помогу? — на ломаном русском раздался позади Владимира и Юли мужской голос, когда они регистрировались в отеле.

— Спасибо, мы сами, — ответил Владимир, смотря на парня лет 17, который был одет в красную форму работника отеля.

— Вова, пусть молодой человек поможет, — сказала Юля, переведя взгляд с парня на мужа и обратно, а потом добавила: — Заодно и заработает немного, — и она улыбнулась, оценивая взглядом невысокого парня, спортивного и симпатичного мулата, ростом на уровне её плеч.

Парень тут же подхватил оба их чемодана и проследовал за Владимиром и Юлей во внутренний двор, где находился бассейн, а затем по лестнице на третий этаж в их номер. Пока все трое поднимались вверх, мулат с удовольствием смотрел на белые трусики девушки виднеющиеся из под её коротенького платья цвета неба. Юля ощущая его взгляд, как бы случайно задрала сзади платье и поправила свои трусики, от чего член парня окреп, как мышца при поднятии тяжести. Все двери номеров выходили во внутренний двор отеля, что было удобно, так как отсутствовали ненужные коридоры.

— Вот держи, — сказал Владимир, отдавая заслуженные чаевые парню, когда они вошли в номер. При входе в который была небольшая прихожая, из которой справа был вход в ванну, слева стоял шкаф-купе с вешалками, и заканчивалась прихожая небольшой комнатой с двухспальной кроватью, тумбочками по бокам, телевизором и балконом у противоположной стены от входа. — Я приму душ, хочешь со мной? — спросил Владимир, когда парень вышел.

— Нет, я потом понежусь в ванной, — ответила Юля, поцеловав его в губы и направившись к кровати на ходу расстёгивая платье.

Мужчина скрылся за дверью ванной, а девушка в одних белых трусиках подошла к зеркалу в прихожей, и глядя в него начала ласкать свои округлые груди. Затем правая рука начала опускаться ниже, ладонь ласково погладила плоский животик, наконец кончики пальчиков коснулись краёв трусиков и проскользнули под них, безымянный и средний пальчики проникли во влагалище. Сжимая левой рукой свои груди, Юля ласкала своё влагалище и чуть постанывала, Владимир не мог это услышать из-за шума воды, но девушка не сомневалась, что и он сейчас занят самоудовлетворением. Мастурбация является естественной для человека, поэтому супруги прибегали к ней глядя при этом друг на друга, а иногда и по отдельности. Неожиданно в дверь постучали, Юля даже не думая одеться открыла дверь и на пороге увидела того самого мулата, который нёс их чемоданы.

— Что-то забыл? — спросила Юля, оперевшись правой рукой о проём, а левую держа на талии.

— ... я... ключи обронил, — отрывисто ответил парень, он никак не ожидал, что ему откроет дверь почти полностью раздетая девушка.

— Здесь у нас? — Юля улыбалась, смотря на парня, а особенно на его бугорок между ног.

— Да, наверное, — ответил парень, стараясь отвести взгляд, но это никак не получалось, — да вон же они, — произнёс он увидя ключи лежащие на полу в прихожей номера.

Юля повернулась к парню спиной и не спеша подошла к месту, где лежали ключи, нагнувшись, чтобы их поднять девушка провела руками по своим стройным ножкам, и дотронувшись до ключей замерла в этой позе. Молодой человек вожделенно смотрел на сексапильную девушку, а она тем временем начала ласкать свои груди и проведя обеими руками по своим бёдрам и ягодицам, взялась за край трусиков и медленно стала их снимать, оставаясь при этом с высоко задранной упругой попкой. Затем Юля выпрямилась и подойдя к мулату без лишних слов начала целовать его в губы, на что он моментально ответил проскользнув своим язычком в её ротик. Парень был ниже ростом, поэтому девушке пришлось немного наклониться, обнимая его за шею, а он в свою очередь уже сжимал в своих сильных руках её упругие ягодицы. Юля не прекращая поцелуя захлопнула дверь, и это видимо услышал Владимир, так как из ванны раздался его голос:

— Дорогая, кто-то пришёл?

— Ошиблись номером! — ответила Юля, опускаясь на колени.

— А, что хотели? — спросил Владимир из ванны.

— Обслуживание, я сказала, что мы не звали, — ответила девушка, уже расстегнув на парне брюки и вместе с его трусами спустив их вниз.

Двадцати сантиметровый член мулата смотрел по диагонали вверх, и девушка моментально, как сладкий леденец, всасывающим движением взяла его в ротик. Держа парня за ягодицы Юля ритмично сосала его член, а он гладил её руки и плечи. Потом она начала целовать яички парня, по очереди брав каждое в свой ротик, одновременно онанируя член. Несколько раз проведя язычком от основания до самого конца по всей длине члена, Юля продолжила сосать его с ещё большим удовольствием, ощущая язычком его нежную кожу и головку, при каждом движении вглубь упирающуюся в самое горло. Затем девушка вынула из ротика член и выпрямившись направилась к кровати, демонстративно виляя ягодицами и бёдрами. Встав на кровати в колено-локтевую позицию, Юля легла грудью на постель, а руками раздвинула ягодицы, давая понять куда хочет, чтобы мулат её трахнул. (специально для еgоtо.org— сексителейз.орг) Парню не потребовалось много времени для полного обнажения своего спортивного тела, и уже через пол минуты его член уверенно вошёл в попку девушки. Держа левой рукой Юлю за волосы, а правой за талию, парень трахал девушку, полностью загоняя в её анальное отверстие свой член. Чтобы стоны наслаждения не были слишком слышны, она обняла руками подушку и уперлась в неё своим ротиком, так что стоны стали похожи на глухое рычание. Юля наслаждалась анальным сексом, подмахивая движениям парня своими ягодицами, ощущая, как член быстро и резко доставляет ей глубокое наслаждение. Потом девушка выпрямилась, жестом дала понять, что хочет сменить позу, и когда мулат лёг на спину, она села на него, лицом к нему, широко раздвинув колени и вставила член себе в попу. Юля начала совершать движения вверх-вниз, лаская при этом свою грудь, а парень ласкал её ягодицы, глядя, как член, то появляется, то исчезает в глубине попки девушки.

— А-а! — стонала Юля, стараясь делать это как можно тише, чтобы Владимир сквозь шум воды ничего не услышал.

Девушка насаживалась на член, как на кол, но это был кол наслаждения и оргазма, который волной начал накрывать обоих любовников. Юля начала кончать и почувствовала, как из члена парня сперма выстреливает внутрь неё, она не прекратила скачки на члене, пока тот не начал расслабляться. Девушка легла рядом с мулатом и почувствовала, как сперма вытекла из её анального отверстия и по ягодице оказалась на кровати. Когда парень выходил из номера, Юля одарила его страстным поцелуем и стоя обнажённая в дверном проёме смотрела, как мулат удаляется на первый этаж.